

МИНИСТЕРСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

обявява

Национален литературен конкурс за написване на разказ или есе на тема: „Европа в България“

във връзка с Българското председателство на Съвета на Европейския съюз

Участници:

Две възрастови групи:

- V – VII клас
- VIII – XII клас

Първа възрастова група (V – VII клас) създава разказ по темата в обем до 3 страници.

Втора възрастова група (VIII – XII клас) създава есе по темата в обем до 2 страници.

Темата предполага „стесняване“, пречупване през личния житейски опит или през индивидуалното осмисляне.

Всеки ученик може да участва в конкурса само с един текст.

Участниците се състезават само в една възрастова група според класа, в който се обучават през настоящата учебна година.

Изпращането на текст за участие се приема като съгласие с условията на този конкурс.

Организация:

Всеки текст трябва да е написан на ръка, четливо и ясно графически, или на компютър, като съдържа: трите имена на ученика, клас, наименование на училището, населено място, област, електронен адрес или телефон за връзка на родителя или на ученика.

Писмените работи се изпращат в съответното регионално управление на образованието (РУО) в срок до 30 ноември 2017 г. На пощенския плик задължително да е изписано: *За литературния конкурс „Европа в България“*. Разходите за изпращане до РУО са за сметка на участника или на училището.

Предложенията за националния етап се изпращат в Министерството на образованието и науката до 8 декември 2017 г.

Във всяко РУО се сформира комисия за оценяване, която включва: експерта по български език и литература, експерта по обществени науки и гражданско образование

и един учител или преподавател във висше училище. За област Варна и за област Пловдив учителите или преподавателите да бъдат двама, а за София-град – трима.

Националната комисия включва експерти от Министерството на образованието и науката, преподаватели от Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и представител на Европейската комисия в България.

Текстовете, които участват в класирането на национален етап, не се връщат на авторите. Те се използват за представителни нужди и при провеждането на културни събития по време на Председателството на Р България в Европейския съюз.

Оценяване и класиране:

На два етапа – регионален и национален

Всяка писмена работа се оценява по шестобалната система с точност до 0,25 (двадесет и пет стотни) от всеки член на комисията и окончателната оценка се формира като средноаритметично от оценките на оценителите.

За всяка възрастова група се класират ученици на първо, на второ и на трето място.

Комисията от всяко РУО предлага на националната комисия учениците, класирани на първо, на второ и на трето място от съответната възрастова група.

Всеки член на националната комисия се запознава с всички предложени текстове от двете възрастови групи и с консенсус се избират ученици на първо, на второ и на трето място за всяка възрастова група.

Класираните от националната комисия на първо, второ и трето място във всяка възрастова група, се обявяват до 20 декември 2017 г.

Награди:

Всички участници получават грамота за участие на регионално равнище, подписана от началника на РУО.

Учениците, класирани на първите три места във всяка възрастова група, ще посетят Брюксел и европейските институции в рамките на два дена.